



УТВЕРЖДАЮ
И.о. начальника

Управления образования
Т.Л. Перепелкина
«19» август 2023 г.

Положение о проведении открытого муниципального мероприятия по проектной деятельности «Проектная ярмарка»

1. Общие положения

а) Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения открытого муниципального мероприятия по проектной деятельности «Проектная ярмарка» (далее – Проектная ярмарка).

б) Проектная ярмарка организуется в соответствии с планом мероприятий по реализации муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска», утвержденным распоряжением Управления образования Администрации Северодвинска от 29.11.2021 №649-р, на базе муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Северный детский технопарк «Кванториум», г. Северодвинск (далее – МАОУДО «Северный Кванториум»).

в) Цель Проектной ярмарки: профориентация детей и молодежи посредством проектной деятельности и получения экспертной оценки проектов от представителей реального сектора экономики г. Северодвинска.

г) Задачи Проектной ярмарки:

выявить и поддержать одаренных (талантливых) детей;

представить проекты участников Проектной ярмарки представителям предприятий судостроительного кластера Северодвинска;

создать конкурентную среду в проектной деятельности технической и естественно-научной направленностей;

осуществить информационное сопровождение Проектной ярмарки, осветить ее результаты;

способствовать развитию гибких личностных компетенций у обучающихся.

2. Учредители, партнеры и организаторы Проектной ярмарки

а) Управление образования Администрации Северодвинска.

б) МАОУДО «Северный Кванториум».

3. Участники Проектной ярмарки

В Проектной ярмарке могут принять участие проектные команды (до 5 человек) обучающихся города Северодвинска в возрасте от 11 до 18 лет.

Допускается индивидуальное участие.

Плановое количество участников – 50 человек.

4. Содержание Проектной ярмарки

а) Проектная ярмарка проводится в форме представления и защиты проектных работ (проектов) технической и естественно-научной направленностей в очно-заочном формате.

б) Ярмарка проходит в два этапа: заочный (отборочный) и очный(финальный), на котором участники представляют свои проекты экспертам и другим участникам очного этапа.

в) Номинаций или возрастных категорий не предусмотрено.

5. Порядок организации и проведения Проектной ярмарки

а) Место проведения Проектной ярмарки — МАОУДО «Северный Кванториум» (2 корпус) по адресу: г. Северодвинск, ул. Карла Маркса, д. 24А.

б) Проектная ярмарка проводится в период с 24 апреля по 19 мая 2023 года согласно следующего плана мероприятий:

24 – 29 апреля – заочный этап Проектной ярмарки (регистрация участников и отправка конкурсных материалов на оценку экспертной комиссии);

01 – 07 мая – оценка проектов участниками экспертной комиссии;

12 мая с 16:00 до 20:00 – очная защита проектов, прошедших заочный отбор;

17 – 19 мая – публикация результатов проведения Проектной ярмарки.

в) Официальная информация о Проектной ярмарке размещается на сайте МАОУДО «Северный Кванториум» (<http://tc.edu.severodvinsk.ru>) на официальной странице Проектной ярмарки: Раздел Мероприятия> Муниципальная «Проектная ярмарка» (<http://tc.edu.severodvinsk.ru/index.php/meropriyatiya/munitsipalnaya-proektnaya-yarmarka>).

г) Регистрация на участие в Проектной ярмарке подразумевает 2 формы: заполнение заявки на официальной странице Проектной ярмарки по ссылке (<https://forms.yandex.ru/cloud/643d3226d046882a340df364/>) на официальной странице мероприятия;

запись на мероприятие на информационном портале «Навигатор дополнительного образования Архангельской области», раздел «Мероприятия» (<https://dop29.ru/activities-calendar>).

д) Заявка на участие в Проектной ярмарке через онлайн форму автоматически предполагает отправку конкурсных материалов и участие в заочном этапе. Заявка на участие направляется в Оргкомитет с согласием на обработку персональных данных (Приложение № 1), которое можно направить следующими способами:

прикрепить к пакету конкурсных материалов в облачном файлообменнике при оформлении заявки;

направить в Оргкомитет по адресу электронной почты, указанному в разделе 9 настоящего Положения;

направить оригинал документа на бумажном носителе по адресу г. Северодвинск, ул. Карла Маркса, д. 24А.

е) Принимая условия Положения, участник Проектной ярмарки дополнительно подтверждает и гарантирует, что созданный проект не будет нарушать авторские или иные права, содержать элементы проектов, принадлежащих другим участникам.

6. Требования к работам участников Проектной ярмарки

а) Проекты должны иметь проблемно-исследовательский характер и отражать решение инновационных, прикладных, инженерных, технических, исследовательских, экологических, творческих, социальных, экономических или иных актуальных задач.

б) Защита проекта осуществляется с применением методических рекомендаций, размещенных на официальной странице Проектной ярмарки. Не допускает пропуск пунктов оформления презентации.

в) Проектная работа и ее защита должны соответствовать следующим условиям:

самостоятельность, новизна и оригинальность работы;
принцип научности и целесообразности;
демонстрация основных этапов жизненного цикла проекта.

7. Подведение итогов Проектной ярмарки

а) Для проведения оценки проектов Оргкомитет формирует независимую экспертную комиссию (жюри).

б) При оценке работ жюри руководствуется критериями, размещенными на официальной странице Проектной ярмарки.

в) Награждение проходит в очном режиме на базе МАОУДО «Северный Кванториум» по адресу: г. Северодвинск, ул. Карла Маркса, д. 24 А. О сроках проведения очного награждения победителей и призеров Проектной ярмарки участникам будет сообщено дополнительно по электронной почте, указанной при регистрации.

г) Все участники получают сертификат.

д) Победители и призеры награждаются дипломами Управления образования .

8. Финансирование Проектной ярмарки

Финансирование Проектной ярмарки осуществляется за счет муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска» в рамках подпрограммы «Развитие общего и дополнительного образования детей» задачи «Совершенствование системы работы по самоопределению и профессиональной ориентации обучающихся» мероприятия «Разработка системы профессиональных конкурсов для старшеклассников, создание экспериментальных «рабочих мест» в организациях дополнительного образования детей для «социальных проб» старшеклассников».

9. Заключительные положения

а) Юридический адрес организатора: 164500, г. Северодвинск, МАОУДО «Северный Кванториум», ул. К. Воронина, д. 27 А.

б) Оргкомитет:

Председатель Оргкомитета – Иванова Алена Аркадьевна, педагог-организатор (специалист по проектному управлению) МАОУДО «Северный Кванториум», e-mail: ivanova.a@sekv.ru с пометкой «Проектная ярмарка» (конкурсные материалы по данному электронному адресу не принимаются), телефон: 8-911-656-04-55.

Приложение № 1
к Положению о проведении
открытого муниципального
мероприятия по проектной
деятельности «Проектная
ярмарка»

СОГЛАСИЕ СУБЪЕКТА ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, _____,
(фамилии, имя, отчество, дата рождения лица, выражающего согласие на
обработку персональных данных)
проживающий (ая) по адресу: _____

наименование основного документа, удостоверяющего личность, и его
реквизиты (в том числе сведения о дате выдачи указанного документа и
выдавшем его органе) _____

как законный представитель: _____
(фамилия, имя, отчество, дата рождения, образовательная организация, класс
несовершеннолетнего учащегося)

в порядке и на условиях, определенных Федеральным законом от 27 июля 2006
года № 152-ФЗ «О персональных данных», своей волей и в своих интересах и
интересах моего ребенка/воспитанника выражаю муниципальному казенному
учреждению «Управление образования Администрации Северодвинска»,
находящемуся по адресу г. Северодвинск, ул. Ломоносова, д.41а (далее –
Оператор), согласие на обработку следующих категорий персональных
данных: *фамилия, имя, отчество, дата рождения, сведения о регистрации,
место учебы (образовательная организация, класс), реквизиты документов,
удостоверяющих личность.*

Я предоставляю Оператору право осуществлять следующие действия с
предоставленными мною персональными данными: сбор, систематизация,
накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование,
распространение (в том числе передача; публикация в неограниченном
доступе в сети «Интернет» фамилии, имени, отчества, места учебы,
количества набранных баллов (результат), рейтинг участия моего
ребенка/воспитанника), обезличивание, блокирование, уничтожение.

Согласие дается на смешанную обработку (с применением и без
применения средств автоматизации), в том числе передачу такой информации
третьим лицам (органам местного самоуправления, государственным и
муниципальным органам, учреждениям, иным организациям) для организации
и проведения открытого муниципального мероприятия по проектной
деятельности «Проектная ярмарка».

Оператор гарантирует мне конфиденциальность предоставленных мною персональных данных при их обработке и хранении на материальных носителях.

Настоящее согласие вступает в силу с момента его подписания и действует до истечения сроков хранения соответствующей информации или документов, содержащих вышеуказанную информацию, определяемых в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора по почте заказным письмом с уведомлением о вручении, либо вручен лично под расписку уполномоченному представителю Оператора.

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, Оператор обязан уничтожить предоставленные персональные данные, но не ранее срока, необходимого для достижения целей обработки предоставленных мною персональных данных.

«__» _____ 20__ г. _____
(дата) (подпись) (расшифровка подписи)

Достоверность указанных в заявлении сведений проверена.

(Должность лица)

«__» _____ 20__ год _____
(Фамилия, Имя, Отчество) (подпись)